

BEZ PROMJENA NA LOKALNIM IZBORIMA

# Opozicija odbranila Berane, DPS Ulcinj

**B**erane će ostati opoziciona opština, dok će Demokratska partija socijalista (DPS) za formiranje vlasti u Ulcinju morati da traži saveznike među albanskim nacionalnim strankama, pokazali su rezultati jučerašnjih izbora u tim opštinama.

Koalicija "Zdravo Berane", sa 14 mandata, i Demokratska Crna Gora sa četiri odbornika imaju potrebnu većinu za formiranje vlasti u tom gradu, dok je koalicija Demokratske partije socijalista, Socijaldemokrata i Bošnjačke stranke osvojila 17 mandata.

U odnosu na izbore 2014. godine koalicija "Zdravo Berane" ima četiri mandata manje, dok koalicija koju predvodi DPS broj mandata identičan onom koji je partija **Mila Đukanovića** imala prije četiri godine kada je na lokalnim izborima nastupila samostalno.

Koalicija Socijaldemokratske partije (SDP) i Demosa, Gradanski pokret URA i lista "Riječ - Vladimir Bato Đurišić" nijesu prešle

RASPORED MANDATA NDARJA E MANDATEVE



Rezultati izbora u Ulcinju

cenzus. Sudeći prema sinoć objavljenim podacima, odbornike u lokalnom parlamentu neće imati ni Stranka pravde i pominjenja, lista "Glas naroda za Berane" kao ni lista "Napredno Berane".

Nosilac liste "Zdravo Berane" i aktuelni gradonačelnik **Dragoslav Šćekić**, kazao je da su rezultati pokazali da je ta koalicija zaslužila povjerenje jer je odgovorno radila.

"DPS je u Beranama izgubio ovog puta, jer su birači dali prednost poštenju u odnosu na zloupotrebe. Beranci su pokazali da nikad neće izgubiti čast, bez obzira na pritiske

DPS-a", kazao je **Šćekić** praćen skandiranjem okupljenih pristalica.

Šćekić je kazao da se nakon konačnog prebrojavanja rezultati mogu dodatno



Osvojili tri mandata: Štab SD-a u Ulcinju



Zadržali vlast u Beranama: Šćekić i Joković

## Rezultati izbora u Beranama

Naziv liste	broj mandata
Koalicija „Zdravo Berane“	14
DPS-SD-BŠ	17
Demokratska Crna Gora	4

promijeniti u korist opozicije.

Proglašavajući pobjedu opozicije u Beranama, predsjednik Demokrata **Aleksa Bečić** je kazao da je vlast u tom gradu sačuvana zahvaljujući Demokrata. On je kazao da je DPS zabilježila pad od 20 odsto u odnosu na izbore 2014.

godine

"DPS je 2014. imao 17 mandata, koliko ima i sada u koaliciji sa BS i Socijaldemokratama. Demokrate su osigurale rast od 120 odsto u Beranama u odnosu na parlamentarne izbore 2016. To je rezultat terenske kampanje partije", kazao je Bečić.

Nosilac izborne liste "Berane pobjeđuje" **Bogdan Fatić** priznao je poraz, ističući da je o svemu odlučivalo 75 do 80 glasova birača. Fatić je istakao da je koalicije imala 1.600 glasova više od koalicije "Zdravo Berane", a 6.000 glasova više od Demokrata.

"Građani Berana su napravili svoj izbor. Treba sačekati da "Zdravo berane" i Demokrate formiraju vlast" kazao je Fatić, navodeći da je DPS pojedinačno najjača partija u gradu.

načno najjača partija u gradu.

Fatić je kazao da nije bilo nepravilnosti u izbornom procesu, ali da jeste bilo pritisaka na njihove birače.

Prema preliminarnim rezultatima Centra za monitoring, DPS i Forca su u Ulcinju osvojile po devet mandata, i za formiranje vlasti tražice podršku neke od albanskih partija i koalicija koje su ušle u lokalni parlament.

Koalicija Demokratske partije, Perspektive i Demokratskog saveza u Crnoj Gori, koju predvodi **Fatmir Đeka**, osvojila je sedam odborničkih mandata, dok su Socijaldemokrate i Demokratska unija Albanaca (DUA) **Mehmeta Zenke** osvojili po tri odbornička mjesta. Te izborne liste mogle bi biti potencijalni saveznici DPS-u u formiranju vlasti u Ulcinju.

Lider Force i aktuelni gradonačelnik **Nazif Cungu** kazao je da će se žaliti zbog izbornih nepravilnosti, dok je predsjednik ulcinjskog DPS-a **Ljoro Nrekić** rekao da su se nada 10 mandatu u gradskom par-



U Ulcinju predstoje pregovori: Slavlje pristalica Force



Slavlje pristalica koalicije "Zdravo Berane"

Foto: F.ROGANOVIĆ